



元旦假期不停工 交通项目建设忙

省域“1小时交通圈”关键工程杭温铁路二期冲刺全线贯通、连接浙西南5个山区县的“共富路”衢丽铁路快马加鞭、“诗画江南上的黄金走廊”金建铁路建设紧锣密鼓……元旦假期，从浙北平原到浙西南山区，浙江交通集团众多高速公路、铁路项目建设现场上万名建设者坚守一线，步履不停，奋力“勾勒”未来通途。

信息窗

省域“1小时交通圈”加快形成

“1组开始放轨！”在高40多米的浙江交通集团杭温铁路二期跨杭黄铁路特大桥桥面上，红色的TC-500型铺轨机组“前拉后推、同步进行”，寒冬中奋力向前推进。从空中俯瞰，在牵引车的拉动下，500余米的钢轨一路拖向线路前方，并精准落到无砟轨道上。

“2024年6月，我们项目就要建成通车，元旦期间，项目依旧有近2000名工作人员奋战在各自岗位上。”浙江交通集团杭温铁路二期建设指挥部工程部部长徐立明说，“就在元旦前不久，我们迎来了全线接触线开启架设、浦江站站房钢结构网架封顶等重要节点，接下来，我们还要迎来电通、联调联试等重要工程阶段，每一分、每一秒对我们来说都非常重要。”

浙西南“共富路”快马加鞭

西起衢州，东至丽水，串联衢江、龙游、遂昌、松阳、莲都5个山区县的浙江交通集团衢丽铁路，是浙江“大花园”运输通道建设的支撑性工程，也是浙西南生态旅游带发展规划中的重要通道，对于完善浙西南路网布局，推动沿线承接长三角产业转移，拉动旅游经济发展，推进山区26县跨越式高质量发展，持续助力共同富裕示范区建设具有重要意义。

当清晨的第一缕阳光照进全线最长隧道——枫树岭隧道，爆破声与机械轰鸣声拉开了这一天大干快上的序幕。枫树岭隧道全长15.185公里，最大埋深约935米，穿越14条断层、5处节理密集发育带及3处侵入接触带，由于地温高、地应力高，施工过程很容易发生坍塌、突泥涌水、软岩变形、岩爆等地质灾害，地质条件非常复杂。

“诗画江南上的黄金走廊”轮廓初现

冬日里的兰江之上，阳光洒在江面上，映出金建铁路兰江特大桥的“身影”。就在去年12月26日，金建铁路兰江特大桥主跨顺利合龙，至此，一桥飞架，如“巨龙横卧”般串联起兰江东西两岸。

浙江交通集团金建铁路是国家快速铁路网中“黄山至金华”铁路通道的组成部分，北经杭黄铁路连接合福高铁，南经沪昆高铁连接金温铁路，全长64.51公里的线路将让沿线名山、名水、名胜“串珠成链”，成为“诗画江南上的黄金走廊”。

“元旦假期里，项目所有人员全员在岗，各项生产工作有序开展。”浙江交通集团金建铁路建设指挥部负责人介绍道。在金建铁

路建设指挥部工程师徐旭炜来到施工现场，进入隧道对掌子面爆破情况进行检查，查看是否存在拱顶掉块情况，开挖台架是否稳固，初支混凝土喷射质量是否符合标准，一步一步丈量，一点一点检查。“年关将至，必须进一步提高全员施工安全意识，绷紧弦，保障工人人身安全和工地施工安全。”徐旭炜说道。

衢丽铁路桥隧比达到88.8%，需要贯通42座隧道、架设73座桥梁。目前已贯通头杆岭、松阴、余村、紫阳观、郑弄口、范田及西山7座隧道。元旦假期中，像徐旭炜一样，近3000名建设者扎根于群山之中，逢山开路，遇水架桥，奋力打通这条浙西南的“共富路”，向着通车目标迈进。

一大早，浙江交通集团衢丽铁路建设指挥部工程师徐旭炜来到施工现场，进入隧道对掌子面爆破情况进行检查，查看是否存在拱顶掉块情况，开挖台架是否稳固，初支混凝土喷射质量是否符合标准，一步一步丈量，一点一点检查。“年关将至，必须进一步提高全员施工安全意识，绷紧弦，保障工人人身安全和工地施工安全。”徐旭炜说道。

衢丽铁路桥隧比达到88.8%，需要贯通42座隧道、架设73座桥梁。目前已贯通头杆岭、松阴、余村、紫阳观、郑弄口、范田及西山7座隧道。元旦假期中，像徐旭炜一样，近3000名建设者扎根于群山之中，逢山开路，遇水架桥，奋力打通这条浙西南的“共富路”，向着通车目标迈进。

路全线最重要的控制工程、最大的重难点工程新安江特大桥施工现场，塔吊直耸林立，工程车辆往来穿梭，在隆隆的机械轰鸣声中，4个施工班组、100余名施工人员正忙着连续梁钢筋绑扎和内模安装作业，“随着新安江特大桥进入上部结构施工以来，我们加大了人员和机械设备的投入，机械不停工，人员两班倒，全力推进施工进度。目前，我们正在连续梁合龙施工，预计1月10日完成跨梅城大道72米连续梁合龙。”浙江交通集团金建铁路建设指挥部相关负责人介绍道。

□记者 沈颖惺 通讯员 朱一飞 高天峰 叶超英 申硕洋 周蕊

湖州南浔新菱湖大桥抢修加固工程通车

导报讯 1月2日，记者从湖州市南浔区交通部门获悉，新菱湖大桥抢修加固工程于去年12月31日正式通车。

据介绍，新菱湖大桥(北幅)老桥于1999年12月9日建成通车，桥梁总长575米，该桥上跨杭湖锡线Ⅲ级航道和菱思线Ⅲ-b级单线航道，是青菱公路的重要组成部分。历经24年，新菱湖大桥(北幅)老桥结构出现不同程度的损伤情况。2022年2月份，新菱湖大桥经桥梁荷载试验，评定为4类危桥。针对这一结果，南浔交通部门当时就立即会同交警、属地政府采取了交通管制、公交线路绕行，并将新菱湖大桥抢修加固工程补充列入2023年湖州市危桥改造计划。

“虽然只是桥梁加固，但是难度不亚于‘螺蛳壳里做道场’。整个施工过程中，存在大量起重吊装、高空作业、水上作业等危险性较大的施工内容，最为突出的难点就是要拆除245片旧梁板，安装256片新梁板，还要在狭小的盖梁上现浇980个支座垫石以及70个挡块，不仅难度大，而且又要一边施工一边保证通行，给项目施工带来了很大的压力。”该工程施工方相关负责人告诉记者，该工程建设之初，初步测算建设工期需要9个月，为了让当地百姓尽



工程俯瞰图。朱丹颖/提供

早脱离交通困扰，施工方在保证桥梁质量的前提下，高效推进施工，最终历时5个月，抢在今年元旦前实现项目通车。

该工程的顺利通车，能够极大缓解货车绕行菱湖镇三级以下农村公路带来的系列安全隐患问题；能够满足27吨以下货车由东向西的通行需求，切实减轻周边企业运输成本；同时还能够作为新菱湖大桥改建工程启动以后的便桥使用，确保桥梁改建施工期间交通不中断。

下一步，南浔交通部门将力争新菱湖大桥改建工程今年早日开工建设。

□记者 袁梦南 通讯员 朱丹颖

德清304省道PPP项目顺利通过竣工验收

导报讯 2023年12月29日，浙江交通集团镇海至安吉公路德清对河口至矮部里段工程PPP项目(以下简称“德清304省道PPP项目”)以97.03的高分顺利通过竣工验收，标志着该项目完成全部建设程序，投入正式运营。

本次验收由德清县交通运输局领导组织，邀请了行业专家、交警、路政等部门工作人员组成竣工验收委员会，分为综合组、桥隧组、路线组、内业资料组四个小组，对工程现场及内业资料进行核查。最终经综合评议，大家一致同意该项目通过竣工验收。

德清304省道PPP项目起点位于武康街道对河口村，顺接现状304省道，与杭州绕城西复线莫干山互通相连，终点位于德清与安吉交界的矮部里，与镇海至安吉公路安吉段顺接。项目路线全长约14.62公里，项目总投资达14.36亿元。项目于2018年6月21日正式开工建设，2021年1月27日通过交工验收，2021年2月11日通车试运营。

该项目施工方相关负责人表示，在项目建设过程中，全体参建人员发扬工匠精神，全面推行班组施工作业标准化、工厂化管理。同时，为达到项目十年不大修的品质目标，

项目部还对照高速公路建设标准，引入3D数字化摊铺技术，实现智能化、数字化施工，有效保障了项目质量安全。

据介绍，该项目在建设过程中获得省部级课题1项、省部级工法1项、发明专利1项、新型专利6项、省部级QC奖3项，同时荣获2020年中国建筑协会二等奖、2021年中国建筑协会一等奖等荣誉。

□罗斌 杨丹婷 林木

关于S28台金高速公路横溪至壶镇段实施封道施工的公告

因S28台金高速公路隧道机电抢修施工需要，为保障过往车辆通行安全和抢修施工的顺利进行，计划对横溪至壶镇段采取主线分流、收费站进出口关闭等交通管控措施。具体如下：

2024年1月9日(6:00-18:00)，S28台金高速金华方向横溪至壶镇路段施工，其间金华方向横溪主线出口分流，白塔、横溪互通金华方向入口关闭。途经上述路段的车辆，可通过导航诱导，利用高速路网，从S26诸永高速、S27东永高速绕行，或利用国省道从横溪出口绕行S322省道从壶镇入口通行。

上述施工日期遇下雨等特殊情形顺延调整，请司乘人员密切关注FM93浙江电台交通之声、FM102.7台州交通广播、电子情报板、收费站入口公告等信息，合理选择绕行线路，并服从现场管理人员指挥。施工带来不便，敬请谅解。

特此公告！

台州市公安局交通警察局
浙江省交通集团高速公路台州管理中心
2024年1月4日

●杭州全创网络科技有限公司遗失由杭州市西湖区市场监督管理局于2017年11月10日核发的营业执照正本，统一社会信用代码91330106MA2AY2AE93，声明作废。

●台州市祥和环境工程有限公司遗失财务章、法人章(石磊磊印)各一枚，声明作废。

●绍兴果然网络科技有限公司遗失公章一枚，编号33060310144638，声明作废。

●宁波长峰企业管理咨询有限公司遗失公章(编号33020310121028)、法人章(施丽娜印)、财务章(编号33020310121029)各一枚，声明作废。

●减资公告：嘉兴市鑫睿贸易有限公司(统一社会信用代码：91330401MA2B9X78X4)经股东会决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由100万元减至10万元，请相应债权人自公告之日起45日内向本公司提出请求清偿债务或提供担保，特此公告。

●义乌市处阳商贸有限公司公章一枚，编号33078210095134，声明作废。

●杭州麦禾生活服务有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚，声明作废。

●杭州车马咖餐饮管理有限公司遗失公章一枚，声明作废。

●杭州市钱塘区思风市场营销策划服务部遗失公章一枚，声明作废。

●减资公告：根据2024年01月03日股东会决议，义乌市翼麟贸易有限公司拟将注册资本由80万元减至5万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。义乌市翼麟贸易有限公司 2024年01月05日

●通知债权人申报债权的注销公告
台州市路桥区路南街道小铃铛幼儿园民办非企业经理会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13093870011。

台州市路桥区路南街道小铃铛幼儿园 2024年01月04日

●杭州临安平锐百货商行遗失公章、财务章各一枚，声明作废。

●杭州市滨江区萍聚缘馄饨店遗失公章一枚，声明作废。

●杭州鹿统科技有限公司减资公告：经本公司股东会决定，本公司认缴注册资本从100万元减至5000元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

●杭州旺昇酒店管理有限公司减资公告：经本公司出资人决定，本公司认缴注册资本从500万元减至50万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

●杭州宸宇能源设备有限公司遗失公章一枚，声明作废。

●兹有杭州莫志网络科技有限公司遗失执照正本原件：公章一枚(印章编码：3301100107304)，声明作废。

●兹有小波罗(杭州)品牌管理有限公司遗失财务专用章(印章编码：3301060267600)、法人章(王亭懿印，印章编码：3301060267600)各一枚，声明作废。

●杭州临安森展机械商行遗失财务章、发票章各一枚，声明作废。

●杭州灵云茶叶专业合作社遗失公章一枚，声明作废。

●杭州唐铁文化创意有限公司遗失公章一枚，备案编号3301060091198，声明作废。

●杭州鸣洋建筑装饰工程有限公司遗失公章，声明作废。

●翟浩龙于2023年12月31日不慎遗失警官证，警官证号武字第1235860号，声明作废。

●杭州显志电子商务有限公司遗失公章一枚，声明作废。

●减资公告：根据2024年01月03日股东会决议，义乌市东服饰有限公司拟将注册资本由100万元减至3万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

义乌市东服饰有限公司 2024年01月04日

●减资公告：根据2024年01月03日股东会决议，义乌市童人服饰有限公司拟将注册资本由100万元减至3万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

义乌市童人服饰有限公司 2024年01月04日

●减资公告：根据2024年01月03日股东会决议，义乌市哈服饰有限公司拟将注册资本由100万元减至3万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

义乌市哈服饰有限公司 2024年01月04日

●减资公告：根据2024年01月03日股东会决议，东阳市千乙服饰有限公司拟将注册资本由50万元减至3万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

东阳市千乙服饰有限公司 2024年01月04日